

Чурикова Инна
Ивановна
(анбрисет)

22.12.04

Новое известие 29
- 2004 - 22 дек. - с. 5

ТЕЛЕГРАФ Чурикова, Хаматова и Миронов
объявлены «Кумирами»

Вчера актеры театра и кино Инна Чурикова, Чулпан Хаматова и Евгений Миронов стали лауреатами премии «Кумир».

Каждому из них вручили по золотой звезде с бриллиантами. Победителей этой премии традиционно определяют не профессионалы, а бизнесмены – любители театра, кино и телевидения. В этом году деловые люди сразу заявили, что трезво оценивают свои возможности и будут выдвигать только артистов, творчество которых способны оценить. «Судя по нынешним «Кумирам», у них хороший вкус», – заявил вчера председатель экспертного совета премии, писатель Владимир Войнович.